

李克强主持召开国务院常务会议

小微企业每年最多减税 300 亿元

国务院总理李克强 24 日主持召开国务院常务会议,决定进一步公平税负,从今年 8 月 1 日起,对小微企业中月销售额不超过 2 万元的增值税小规模纳税人和营业税纳税人,暂免征收增值税和营业税,并抓紧研究相关长效机制。

这将使符合条件的小微企业享受与个体工商户同样的税收政策,为超过 600 万户小微企业带来实惠,直接关系几千万人的就业和收入。据此测算,此次减税新政实施后,小微企业每年减税规模最高将近 300

亿元。李克强总理强调,小微企业对稳增长、保就业有十分重要的作用,要加大对他们的政策扶持力度,着力解决小微企业的税费负担和融资难、融资贵问题。

近年来,国家出台了一系列惠及小微企业发展的政策。近期发布的《国务院办公厅关于金融支持经济结构调整和转型升级的指导意见》,提出了多项整合金融资源支持小微企业发展的措施。

此次减税实施,可以进一步激发小微

企业的市场活力,从而发挥稳增长的作用,将为调结构提供基础、条件和合理的空间。

需要注意的是,在公布暂免征收税务的同时,国务院还指出,将抓紧研究相关长效机制。这表明,鼓励和促进小微企业发展是一项长期工程,需要形成长效机制,来解决小微企业的“两高两难”问题,从而对稳增长、保就业发挥重要作用,为调结构提供条件和空间,打造中国经济升级版。

(据人民网)

薄熙来被提起公诉

涉贪污受贿等三宗罪

薄熙来涉嫌受贿、贪污、滥用职权犯罪一案,经依法指定管辖,今日已由山东省济南市人民检察院向济南市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人薄熙来享有的诉讼权利,并讯问了被告人,听取了其委托的辩护人的意见。济南市人民检察院起诉书指控,被告人薄熙来身为国家机关工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;贪污公款,数额巨大;滥用职权,致使国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重,依法应当以受贿罪、贪污罪、滥用职权罪追究刑事责任,并予以数罪并罚。

(据新华网)

芦山地震灾区

最大堰塞湖险情基本排除

记者 25 日从三交乡堰塞湖抢险指挥部获悉,“4·20”芦山地震灾区最大堰塞湖——三交乡堰塞湖抢险工作全面结束,已基本排除该堰塞湖对金沙江沿线群众生命财产和永定桥水利工程的安全威胁,解除 I 级防汛抗旱应急响应。

据介绍,截至 24 日,该堰塞湖泄流槽开挖和大型孤石解爆清理工作完成,水位成功降至警戒水位以下,达到排险设计要求。经专家认定,泄流槽开挖断面满足设计要求,有效降低了堰塞湖水位,险情基本解除。

四川汉源县委书记杨兴品告诉记者,武警水电部队连日来对泄流槽底部进行拓宽、加深,到 23 日,一条宽 20 多米、深 4 米、长 200 米的泄流槽基本完工,堰塞湖出库流量达到每秒 31 立方米,水位下降 3.5 米。

目前,汉源县已建立监测、预警、撤离系统,并在堰塞体上方山坡上,设置大量的监测仪器和监测人员,不间断对飞水沟危岩进行监测,金沙江沿线均有村组干部等在河堤附近巡逻,确保汛期沿线群众生命安全。(据新华网)

西班牙列车事故死伤惨重

据法新社 7 月 25 日报道,一列从西班牙首都马德里开往北部城市费罗尔的火车在途经圣地亚哥附近时发生脱轨。目前事故的原因尚在调查之中。据最新数据统计,已有 77 人在此次事故中丧生,另有百人受伤。

据报道,该列车搭载 218 名旅客以及 4 名乘务人员。

该国官员表示,虽然事故的具体原因目前仍在进一步调查之中,但是现在已经可以基本确认这只是一起意外交通事故,未发现有涉嫌恐怖袭击的证据。

西班牙首相拉霍伊 24 日晚向火车脱轨事故的死难者表示哀悼,希望受伤人员尽快康复。

(据国际在线)



墨西哥湾油气平台发生爆炸



当地时间 7 月 24 日,美国路易斯安那州附近墨西哥湾,一油气钻井平台发生天然气泄漏事故,之后泄漏气体引发爆炸并起火燃烧,44 名工作人员被紧急疏散。

(据中新网)

肯尼迪长女

获提名出任美驻日大使

美国总统奥巴马 24 日宣布提名前总统约翰·肯尼迪的长女卡罗琳·肯尼迪出任美国驻日本大使。

现年 56 岁的卡罗琳是律师和作家,曾分别获得哈佛大学学士和哥伦比亚大学法学博士学位。白宫说,她编辑的几本有关宪法、美国历史、政治和诗歌的书籍曾登上《纽约时报》畅销书榜单。

卡罗琳 1994 年至 2011 年在美国总统辩论委员会董事会任职。在 2008 年总统选举期间,她在初选阶段就宣布支持奥巴马,后来还在佛罗里达、印第安纳和俄亥俄州为他做巡回竞选演讲,并担任奥巴马“副总统竞选委员会”两主席之一。

希拉里·克林顿出任奥巴马政府国务卿后,卡罗琳一度考虑竞选她所留下的纽约州联邦参议员席位,但后来以“个人原因”宣布放弃。

一旦提名获得参议院批准,卡罗琳将成为首位担任驻日本大使的女性。在奥巴马政府的亚太再平衡战略中,日本被视为美国的一个重要盟国。

(据新华网)

联合国大会

通过决议设立“世界厕所日”

第 67 届联合国大会 24 日通过决议,将每年的 11 月 19 日设立为“世界厕所日”,以推动安全饮用水和基本卫生设施的建设,倡导人人享有清洁、舒适及卫生的环境。

联大在决议中指出,根据联合国儿童基金会和世界卫生组织 2012 年发布的一份最新报告,全球目前仍有 25 亿人缺乏厕所等基本环境卫生服务,11 亿人随地大小便,对公共卫生构成严重威胁。

决议敦促所有会员国、联合国各组织机构和所有其他利益攸关方制定政策,扩大贫困人口获得良好环境卫生的机会。同时呼吁杜绝绝对公共卫生极为有害的随地大小便行为,并提倡以更广阔视角处理环境卫生问题,包括提供基本环境卫生服务,建立排污系统以及在水资源综合管理框架内开展废水处理和循环利用。决议还倡议各国政府、联合国机构和民间团体在“世界厕所日”举办教育和宣传活动,以推动实现可持续的环境卫生。(据新华网)

韩亚空难 3 名遇难中国女生遗体告别仪式在旧金山举行

记者从中国驻旧金山总领事馆获悉,在 7 月 6 日韩亚空难中遭遇不幸的中国浙江江山中学 3 名女学生王琳佳、叶梦圆和刘易■的父母等家人 24 日下午在旧金山南郊柯尔玛市松柏园殡仪馆举行遗体告别仪式。

中国驻旧金山总领事袁南生及 10 多位总领馆人员、旧金山市长李孟贤、旧金山市公安局中央分局局长谭敬文等 20 多人出席。

据出席告别仪式的人士称,3 名女学生

的棺木鲜花围绕,上方是她们的照片,旁边摆放花圈。袁南生致辞时称,3 名女学生是“品学兼优、多才多艺的好孩子”,“助人为乐,积极向上,勤于学习”,“生命虽短却非常辉煌”。

3 个家庭的父母分别回忆了女儿短暂却精彩的人生,放映了她们生前学习生活的短片。许多人为之惋惜和悲痛,无法控制眼泪。

遗体告别结束后,袁南生对等候在外的媒体表示:“我这个不容易流泪的人,今

天流了很多眼泪。”

3 名女学生的遗体于 25 日火化,3 个家庭将于 27 日带女儿骨灰回家。

7 月 6 日,韩亚航空公司 OZ214 航班在旧金山国际机场着陆时发生意外,尾部断裂起火。机上有 291 名乘客,16 名机组成员。其中中国乘客 141 人,有 70 人是来美参加夏令营的师生。

浙江江山中学高中生王琳佳当场遇难,叶梦圆被救援消防车意外碾压致死,刘易■重伤住院后不治。(据中新社)